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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων  

πόλης και επαρχίας Λεμεσού 

 
 

Θέμα: Εκπαιδευτικά προγράμματα μουσειακής και εικαστικής αγωγής 
για τα δημοτικά σχολεία της πόλης και επαρχίας Λεμεσού 

 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με το Τμήμα Αρχαιοτήτων και τον Δήμο Λεμεσού, 

ανακοινώνουν την έναρξη των πιο κάτω εκπαιδευτικών προγραμμάτων μουσειακής και 

εικαστικής αγωγής: 

1. «Κύπριδα Αφροδίτη», για παιδιά Δ΄ και Ε΄ τάξης 

       Χώρος:       Αρχαιολογικό Μουσείο επαρχίας Λεμεσού 

2.  «Ο τόπος μας με την παλέτα των ζωγράφων», για παιδιά Δ΄ τάξης  

             Χώρος:   Δημοτική Πινακοθήκη Λεμεσού. 

Καλείστε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν με τα τμήματά τους 

να εφαρμόσουν τις Γενικές Οδηγίες μαζί με το Χρονοδιάγραμμα Επισκέψεων Σχολείων, οι οποίες 

σας επισυνάπτονται: Παράρτημα Α «Κύπριδα Αφροδίτη» και Παράρτημα Β  «Ο τόπος μας με 

την παλέτα των ζωγράφων». Οι οδηγίες αφορούν στην προετοιμασία πριν από την 

επίσκεψη, καθώς και οργάνωση δραστηριοτήτων για αξιοποίηση του προγράμματος μετά 

την επίσκεψη. Υπενθυμίζεται ότι μπορείτε να     βρείτε το απαραίτητο υλικό για τα  

προγράμματα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για τη 

Μουσειακή Αγωγή: www.moec.gov.cy → Δημοτική Εκπαίδευση → Εκπαιδευτικά 

Προγράμματα → Μουσειακή Αγωγή  και για  το μάθημα των Εικαστικών Τεχνών 

www.moec.gov.cy → Δημοτική Εκπαίδευση → Εκπαιδευτικό Υλικό → Εικαστικές Τέχνες →  

Προγράμματα. 

Για επιπρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στον υπεύθυνο Επιθεωρητή, 

κύριο Νίκο Παπανικολάου (τηλ. 25822015), στις Συμβούλους Μουσειακής Αγωγής κυρία 

Όλγα Οικονομίδου (τηλ. 99664012) και κυρία Χρυστάλλα Αντωνίου (τηλ. 99545260) και στη 

Σύμβουλο Εικαστικής Αγωγής, κυρία Μυρώ Ζέκα (τηλ. 99479007).  
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Πληροφορείστε, επίσης, ότι στο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λεμεσού διατίθενται προς 

δανεισμό δύο μουσειοσκευές με θέμα «Ένας αρχαίος ναός», οι οποίες μπορούν να 

αξιοποιηθούν στο μάθημα της Ιστορίας της Δ΄ τάξης. Βασική επιδίωξή τους είναι να 

βοηθήσουν τους/τις μαθητές/μαθήτριες να μελετήσουν και να κατανοήσουν την 

αρχιτεκτονική των αρχαίων ναών με τρόπο ευχάριστο και δημιουργικό. Περιέχουν 

προπλάσματα του Παρθενώνα και κιόνων δωρικού, ιωνικού και κορινθιακού ρυθμού, 

πλαστικές μήτρες για κατασκευή ανάγλυφων, φωτογραφίες από αρχαίους ναούς της 

Ελλάδας, βιβλίο με σχετικές πληροφορίες, καθώς και σφραγίδες με τις οποίες οι 

μαθητές/μαθήτριες μπορούν να συνθέσουν τους τρεις ρυθμούς της κλασικής 

αρχιτεκτονικής. Οι μουσειοσκευές θα δανείζονται, από τη γραμματεία του Επαρχιακού 

Γραφείου Παιδείας Λεμεσού, για περίοδο δύο εβδομάδων για κάθε σχολείο. Η αίτηση 

δανεισμού, η οποία επισυνάπτεται, Παράρτημα Γ, να αποστέλλεται στο φαξ 25305601. Θα 

τηρείται σειρά προτεραιότητας.  

 

 

 

 

 

  Δρ Γιώργος Γιαλλουρίδης 

Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.  : Δ.Δ.Ε.  

: Π.Ο.Ε.Δ. (φαξ: 22827599)  

: Αρχαιολογικό Μουσείο Επαρχίας Λεμεσού (φαξ: 25305173)  

: Πολιτιστική Λειτουργό Δήμου Λεμεσού (φαξ:25354389) 

: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης (φαξ: 22466005) 

 

 

 

 


